

# 轻轻拉起你的手 服务送到家门口

## 100家青年文明号集体将与全市82家社区结对,为居民提供志愿服务

□记者 连漪 通讯员 秦卫红 朱国法

本报讯 医疗卫生、法律维权、情感关怀、生活扶助、心理辅导、水、电、气、通信、金融……往后,不少社区的居民将在家门口享受到这些志愿服务。11日,由团市委发起的“青年文明号牵手文明城”活动正式启动。

在此次活动中,团市委将从全

市选择100家行业文明示范作用突出、工作成效显著的青年文明号集体,以“一对一”、“多对一”的方式与全市82家社区进行结对,走进结对社区开展医疗卫生、法律维权、情感关怀、生活扶助、心理辅导等方面的志愿服务活动;卫生、供水、供电、供气、交通、邮政、通信、金融等窗口行业的青年文明号集体也将逐步把服务站点向社区延伸,拓展面向社区居民的便民利民

服务。

据介绍,团市委青年文明号评定活动于1994年在窗口行业和工业企业启动。目前,青年文明号创建活动已扩展到公安、建设、卫生、交通、旅游、税务、供销、工商个体、质检、邮政、通信、口岸、民航、金融等近30个行业,全市涌现出国家级青年文明号27个,省级青年文明号107个,市级青年文明号589个。

### 政闻速递

#### 全力服务“六加一”

昨日召开的全市宣传部长座谈会透露,今年下半年,全市宣传思想文化系统的基本任务是按照务实宣传的总体要求,以迎接和宣传贯彻党的十八大为主线,以服务“六加一”为重点,确保实现理论武装有新推进、思想教育有新成效、舆情引导有新突破、文明创建有新提升、文化事业有新亮点、文化产业有新发展的目标。

#### 我市开展新农合政策执行情况专项检查

8月上旬至12月15日,我市开展新农合政策执行情况专项检查工作。

此次检查的对象是各县(市)、区财政部门,新农合经办机构

和县乡村三级新农合定点医院(含民营医院)2011年至2012年6月30日的新农合资金账户管理情况、新农合监督管理情况及医疗机构诊疗情况等。监督举报电话:63932186。

#### 我市困境儿童读高中可申请“盛承慧基金”资助

今年起,事实无人抚养的困境儿童读高中可以申请“盛承慧基金”助学资助。该项基金资助对象为当年考入普通高中,未享受国家政策性资助的事实无人抚养的困难家庭学生,即困境儿童,资助标准为每生每年资助1500元,高中三年共资助4500元。报名咨询电话63917087。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

## 厦门——洛阳航空旅游推介会在厦举行 空中航线“做媒” 洛城鹭岛“联姻”

□记者 谢磊 通讯员 王冠标

本报讯 无论南下厦门,登上鼓浪屿吹海风、看海景,还是北上洛阳,感受龙门石窟的恢弘和瑰丽,厦门和洛阳两个城市之间,总有一些景点让对方城市的游客心向往之。为加深两座城市之间的旅游合作,向厦门市民推介两市的旅游航线,10日,市口岸办、市旅游局相关负责人和我市旅游业界人士远赴厦门,举行厦门——洛阳航空旅游推介会,并与部分厦门旅游企业达成了合作意向。

据了解,10日下午举行的推介会,吸引了7家我市本地景点和旅行社的负责人以及20余家厦

门旅行社的负责人出席,《厦门日报》、《厦门晚报》等当地主流媒体也亲临现场采访。会上,市口岸办、市旅游局和洛阳机场相关负责人分别介绍了我市市情、旅游资源、航线航班等相关情况。

市口岸办相关负责人表示,洛阳与厦门都是久负盛名的旅游胜地,两地旅游资源丰富,尤其是洛阳的历史文化旅游产品和厦门的滨海旅游产品具有极强的互补性。去年年底,山东航空公司开通洛阳——厦门航线,拉近了两地的空间距离,为进一步开展经贸和旅游合作提供了便捷通道。

推介会现场,我市3家旅行企业与厦门的6家旅游企业达成合作

意向并签约,将携手对厦门——洛阳旅游航线进行深度开发。洛阳欢乐假期国际旅行社总经理马莉表示,公司将和厦门当地旅游企业加强纵深合作,在大力宣传洛阳的同时,协助对方组织更多厦门及其周边地市的客源,乘坐洛阳和厦门之间的航班来洛观光。

厦门市旅游局副局长陈桂林表示,在闽南地区尤其是厦门,生活着大量的客家人,他们与洛阳渊源颇深。对此,能否加强洛阳与厦门客家人之间的联系,对两地来说是一个新课题。未来,两地联手打造出的具有浓郁客家特色的旅游产品,有望成为两地旅游业合作中的亮点与精品。

## 整改路段排隐患 补充设施保安全 市交警支队出台多项管理举措,今年前7个月全市一般以上交通事故同比下降9.41%

□记者 武逸民 通讯员 吕燕菲

本报讯 今年以来,全市一般以上交通事故起数、死亡和受伤人数与去年同比分别下降9.41%、34.21%、7.71%;侦破重大交通事故肇事逃逸案件21起,侦破率达80.76%……这是近日市交警支队召开的“关爱生命·平安交通”竞赛活动总结表彰会上透露的消息。

今年以来,市交警支队狠抓交通秩序管理工作,先后组织开展了“三超一疲劳”专项整治、“关爱生命·平安交通”竞赛活动等10余项整治行动。行动中,全市共排查出237处危险隐患路段,其中第一批126处已整治114处。同时,对今年发生亡人事故的33处路段中的31处进行了改造,对427处需设置减速设施的路口设置了减速带、

警示灯、监控设备、标志标牌等道路安全设施。

为预防一般以上事故的发生,市交警支队还采取了四项措施:一是利用市、县两级GPS监控平台对“客、货、校、危”等重点车辆运行轨迹及交通违法行为进行监控,每周对重点车辆进行网上巡察,其中共抄告客货营运车辆违法569起,追究企业主体责任14次,停运企业2家,辞退违法驾驶人17名;二是利用监控系统对路口车辆警力部署进行实时监控,今年全市交通要道的40套卡口、电子警察系统共查处超速违法15万余起;三是开展高速公路区间测速,通过车辆通行卡显示的时间、路线信息等计算车速,发现超速当即处理;四是狠抓交通事故肇事逃逸侦破工作,今年全市共发生重大交通事故肇事逃逸案件26起,侦破21起,侦破率达80.76%。

## 农牧渔“高级职称”这次评上十二人 我市177名农民通过职称审核认定,其中农民高级技师获评数量全省第一

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日,市人力资源和社会保障局透露,在2011年全省农民技术人员职称评审认定中,我市共177人通过省技师评审委员会综合评审,分别晋升初、中、高级技术职称。其中,12人被获评农民高级技师职称,数量位居全省第一。

市人社局相关负责人表示,农民技术人员职称评审范围是在农村生产第一线从事农、牧、渔业生产、加工、技术推广、培训、开发、研究、咨询服务、经营管理等工作的乡村居民,评定工作以其工作实绩、技术水平、业务能力、实践经验为主要依据,不受岗位、年龄、外语等条件限制。评定等级为农民技

术员(初级职称)、农民技师(中级职称)、农民高级技师(高级职称)。

参加初级职称评定的人员报名时间为每年的1月至9月,参加中(高)级职称评定的人员报名时间为每年的9月至12月。两类人群均到所在县(市)、区人力资源和社会保障局职称部门报名,报名不收取任何费用,通过后分别由省、市、县(市)、区政府人事部门发文,并颁发资格证书。

据悉,我市通过2011年度评审通过农民技术人员审核认定的有177人,其中初级职称89人、中级职称76人,申报及评审通过人数均创历年新高。另外,全省2011年度评审通过农民高级技师人员共22人,其中我市有12人,人数居全省各省辖市第一。

### 相关链接

#### 洛阳至厦门航线

每周三班,使用波音737-800型飞机,每周二、周四、周六执飞。其中,SC4824次航班22:30从洛阳起飞,次日00:35到达厦门;SC4823次航班19:35从厦门起飞,21:45到达洛阳。



傍晚的鼓浪屿

### 阅读延伸

#### 厦门概况

厦门位于我国东南部,属闽南地区,北部与泉州市相邻,南部与漳州市接壤,其东南濒临台湾海峡,面对金门诸岛,与台湾宝岛和澎湖列岛隔海相望,因远古时为白鹭栖息之地,故称“鹭岛”。

厦门属亚热带季风气候,温和多雨,年平均气温在21℃左右,夏无酷暑,冬无严寒,年平均降雨量在1200毫米左右,每年5月至8月雨量最多。该城市市树为凤凰木,市花为三角梅,市鸟为白鹭。

#### 厦门主要景点

##### 鼓浪屿

鼓浪屿位于厦门岛西南隅,因海西南有海蚀洞受浪潮冲击,声如擂鼓而得名。岛上的主要观光景点有日光岩、菽庄花园、皓月园、毓园、环岛路、鼓浪石、博物馆、郑成功纪念馆、海底世界和天然海滨浴场、海天堂构等。中外风格各异的建筑物在此地被完好地汇集、保留,有“万国建筑博览”之称。景区套票成人100元,儿童60元。不购买套票的游客可以选择分景点购票游览,但总费用比套票高。

##### 集美嘉庚园

该园为纪念陈嘉庚先生在厦门的

巨大贡献而建造,以中国式的庭院为主体。其中,整园由门廊、集美解放纪念碑、陈嘉庚陵墓等组成。园中共有666座精雕细刻、栩栩如生的青石雕,是闽南石文化的代表作。景区票价为20元。

##### 胡里山炮台

位于厦门岛西南部,建于清朝光绪十七年(1891年)。炮台上最有名的是当时购自德国克虏伯兵工厂的一门巨炮,至今保存完好。荣光宝藏博物院,其中展出的一门小炮是葡萄牙人于13世纪制作的,长11厘米,重0.22公斤,口径2.4厘米,是世界上最小的火炮。景区票价为25元。